

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ШИНЫ, РТИ и КАУЧУКИ-2015

**18-я международная специализированная
выставка резинотехнических изделий, шин,
технологий для их производства, сырья и
оборудования**

21 – 24 апреля 2015 года

Центральный выставочный комплекс
«ЭКСПОЦЕНТР»

КОРОТКО О ВЫСТАВКЕ

Название: **ШИНЫ, РТИ И КАУЧУКИ-2015, 18-я международная специализированная выставка резинотехнических изделий, шин, технологий для их производства, сырья и оборудования**

Статус: **Знаки Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ)**

Выставка проводится при поддержке Министерства промышленности и торговли РФ, Российского союза химиков, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

Дни работы: **21 – 24 апреля 2015 г.**

Место проведения: **ЦВК «Экспоцентр», павильон № 1**

Выставочная площадь: **2 500 кв. метров**

Организатор: **ЗАО «Экспоцентр»**

Количество экспонентов: **170**

Из них российских: **50**

17 стран-участниц: Австрия, Белоруссия, Германия, Испания, Италия, Китай, Латвия, Малайзия, Нидерланды, Польша, Республика Корея, Россия, Словакия, Турция, Украина, Чехия, Швеция. В выставке также принимают участие компании из Гонконга и Тайваня.

«Шины, РТИ и каучуки-2015»

Одним из приоритетных направлений химического комплекса России является производство синтетических каучуков, широкого ассортимента резинотехнических изделий. Расширению ассортимента, модернизации и использованию этой продукции будет, безусловно, способствовать главное весеннее событие для резинотехнической и шинной промышленности - **международная специализированная выставка «Шины, РТИ и каучуки-2015»**. Ее 18-летняя история свидетельствует о востребованности и актуальности данного мероприятия для развития российского и мирового отраслевого рынка.

Проект реализован Экспоцентром под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. Поддержку в проведении выставки оказывает Министерство промышленности и торговли РФ и Российский союз химиков.

О международном признании и высоком авторитете смотра «Шины, РТИ и каучуки» свидетельствуют знаки Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

В приветствии участникам и организаторам выставки «Шины, РТИ и каучуки-2015» вице-президент Торгово-промышленной палаты РФ **Александр Рыбаков** отметил: «Полагаю, что смотр внесет свой вклад в развитие и модернизацию отечественной резинотехнической и шинной промышленности, будет способствовать внедрению новейших инновационных технологий, а также позволит ведущим отечественным и зарубежным производителям резинотехнической продукции получить объективную оценку рыночной ситуации, обсудить на высоком экспертном уровне комплекс актуальных отраслевых проблем и предложить пути их решения».

В этом году материалы нового поколения, новейшие технологии и оборудование представляют **170 компаний из 17 стран**. Выставочная площадь составляет **2 500 кв. м**.

Среди участников - такие лидеры мирового рынка, как Comerio Ercole, VMI, Krauss Maffei Berstorff, Troester, Kraiburg, Buzuluk, Neotronics и другие.

Достоинно на выставке будут представлены российские компании. В их числе - «Балаковорезинотехника», «Амуршина», «Фторэластомеры», «Кварт», «Ярославль Резинотехника», НИИРП, Ярославский завод РТИ, «Элиз», БМП и др. Всего - 50 российских фирм и предприятий.

Специалисты отрасли ознакомятся с интересной, насыщенной новинками экспозицией. Основные тематические разделы посвящены современным технологиям производства шин, резинотехнических изделий и каучуков, а

также сырью и оборудованию для их производства. На стендах представлены шины для всех типов колесной техники. Большое внимание будет уделено вопросам утилизации шин и производства вторичных материалов и многим другим темам.

На выставке «Шины, РТИ и каучуки-2015» продолжится реализация **проекта «Экспоцентр» – за выставки без контрафакта**, направленного на уменьшение случаев демонстрации контрафактных товаров на выставках.

Важным событием для предприятий-экспонентов и отраслевых специалистов станет **деловая программа** выставки. Участники мероприятий получат всестороннюю информацию о ситуации в отрасли, о технологических достижениях и новых технических решениях. Им предоставят все возможности для обсуждения актуальных вопросов, расширения деловых контактов и взаимовыгодного сотрудничества.

Ключевым событием деловой программы выставки станет **V Всероссийская конференция с международным участием «Каучук и Резина – 2015: традиции и новации»**. Организатором этого значимого события выступают ООО «НИИЭМИ», МИТХТ им. М.В. Ломоносова и ЗАО «Экспоцентр».

На одной площадке встретятся представители научно-технической общественности, промышленных предприятий, отраслевого бизнеса, потребителей продукции отраслевого рынка, консалтинговых и аналитических центров, специалисты-эксплуатационники, эксперты, экологи и другие заинтересованные специалисты.

Участники конференции обсудят проблемы и задачи, решаемые эластомерной наукой и технологией, тенденции развития производства и рынка шин, РТИ, каучуков и сырья для их изготовления в России и в мире с учетом меняющихся требований потребителей, требований по ресурсосбережению и охране окружающей среды.

В рамках работы конференции состоится Пленарное заседание и пройдет работа секций.

Темами обсуждения станут:

- Новое в области сырья и материалов;
- Технологии синтеза и переработки эластомеров;
- Компьютерное моделирование технологий и изделий;
- Оборудование резиновых производств;
- ТЭП, ТПР и смеси эластомеров;
- Нанонаполнители и эластомерные нанокомпозиты;
- «Зеленая» шина (научные основы, рецептуры, технологии);
- «Экстремальные» эластомеры и изделия;
- Вторичная переработка, экология.

На конкурсе «**Лучшая продукция**» на выставке «**Шины, РТИ и каучуки-2015**» будут определены лучшие производители шинных и резинотехнических изделий. Организаторами конкурса являются ЗАО «Экспоцентр», ООО «НИИЭМИ» и журнал «Каучук и резина».

В конкурсе примут участие предприятия и организации-производители России и ближнего зарубежья, а также зарубежные компании, поставляющие или готовые поставлять свою продукцию на российский рынок.

С программой мероприятий можно ознакомиться на сайте <http://www.rubber-expo.ru/ru/events/>.

Будем благодарны коллегам-журналистам за использование данных материалов при подготовке информации о выставке «Шины, РТИ и каучуки-2015».

Пресс-служба ЗАО «Экспоцентр»

Тел. для информации: (495) 605-71-54, 605-68-28

Факс: (495) 609-41-30

E-mail: press@expocentr.ru